A kérdéses C pont a 2 egységnyi hosszi AB szakasz belsé pontja, D pedig az AB-re valdé mersleges vetitéssel
keletkezett annak a kornek a K kozéppontjabol, amely érinti a kovetkezs koroket: az AB mint atmérs f6lotti kor, az
A koriili AC sugart kor és a B’ koriili BC sugart kor.

Lattuk az idézett megoldasban, hogy az érint6 kor sugara mint C' helyzetének fiiggvénye
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ahol t az OC szakasz hosszat (0 <t < 1), O az AB szakasz felez6pontjat jeloli; tovabba hogy OD = x jeloléssel (C' és
D az OA szakaszon)
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Innen x = (5t — t3)/4 és a kérdéses szakasz hossza:
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ami nyilvanvaléan pozitiv. Derivalassal kapjuk, hogy e fliggvénynek az értelmezési intervallumban csak ¢ = 1/ V3
helyen lehet szélsG értéke. S mivel e helyen athaladva, fiiggvényiink (1 — 3t2) /4 derivaltja csokkenve halad &t a 0
értéken, itt maximum van.

A kérdéses abran a méretek megfelelnek eredményeinknek.

Krausz Tamds (Debrecen, Fazekas M. Gimn. IIL o. t. )

1Lasd a megoldast K. M. L. 47. (1973) 18. oldal.



